

安徽省爱国拥军促进会赴淮南东方医院集团总院 开展观摩交流活动



人和其他优抚对象可以享受挂号优先、检查优先、住院优先等优军优待绿色通道,来院体检享受50%费用减免;医院还根据其需要,开展陪检陪诊服务和一站式结算等便捷服务,受到与会人员一致好评。2023年,减免这一人群挂号费540人次,服务拥军卡就诊109人次,费用26124.27元;今年截至11月30日,减免挂号费652人次,服务拥军卡就诊114人次,费用29979.52元,慰问住院军人军属8人次。同时在每年“八一”前夕,医院还组织转业军人召开座谈会,与50余名在院转业军人谈工作、

谈生活,向其发放慰问品,积极帮助他们解决工作和生活中的困难,鼓励他们继续发扬军队的光荣传统和优良作风。

座谈中,调研团队成员纷纷发言,对淮南东方医院集团给予了高度评价和认可,并提出合理化建议。他们认为,医院在学科技术、专家团队、专科先进设备、病区诊疗环境建设及拥军惠军工作等各个方面都展现出了卓越的品质和社会担当。尤其是医院对军人、退役军人服务方面做得很好,很有特色,很有“军味”,不仅构建了全面、专业的服务体系,还在实践中不断探索优化,确保每一位军人及退役军人都能得到最贴心、最专业的医疗健康服务。这种全心全意开展服务的精神正是社会所需要的正能量,值得学习与推广。

此次观摩交流活动进一步加强了东方医院集团与省内各爱国拥军单位之间的沟通与联系,赢得了主管部门对医院工作的高度认可与信任。今后,东方医院集团将继续发扬拥军优属的光荣传统,加大优抚力度,用心、用情做好服务,为军人军属及其他优抚对象提供更加优质、优先、便捷的医疗服务,真正把拥军优属落到实处,为我市双拥工作贡献“东方力量”。

本报通讯员 任毅 摄影报道

医德高尚暖人心 医术精湛传四方

——三胎妈妈为东方医院
妇产科送上锦旗



“医德高尚暖人心,医术精湛传四方”。近日,三胎妈妈艳艳走进淮南东方医院集团总医院妇产科,将一面锦旗送到主任张艳手中,以表达对全体医护人员最真挚的感谢。

艳艳介绍,多次的孕产经历,让她选择医院有自己独特的考量,医生的专业、温柔和耐心,是她最为看重的。“在东方总院妇产生前两个宝宝的舒适体验,让我生三宝也选择了这里。”再次来到东方妇产科,熟悉的医护团队和专业的服务,让艳艳表示就像回到了“娘家”一样。

“这次生三宝真的非常顺利了,产检和分娩都很顺心。”艳艳说,从进产房到宝宝出生只用了十几分钟,并且无侧切、无撕裂。除了自身的原因外,医护人员无微不至的提醒与关心、麻醉施针时几乎感觉不到的痛感、医生恰到好处的分娩节奏指导等每一环都特别重要。

给东方总院医护团队送上锦旗,并不是艳艳夫妻的临时起意。“其实生二宝的时候,我们就想送,但那次因故耽误了时间未能实现。这次选择继续在这里生三宝,就想着分娩后一定要送一面锦旗……”于是便有了文章开头的一幕。

三次在东方总院妇产科的分娩体验,艳艳夫妻俩最大的感受就是医护团队不仅专业,而且医疗服务是有思想、有温度的。“张艳主任真正从我们的角度来考虑问题,这些有真情流露的延伸服务,是难以用金钱来衡量的。”

本报通讯员 摄影报道

近日,安徽省爱国拥军促进会、省退役军人事务厅、淮南市退役军人事务局、蚌埠市退役军人事务局、阜阳市退役军人事务局一行赴淮南东方医院集团总医院开展安徽省爱国拥军促进会二片区观摩交流活动,淮南东方医院集团董事长江永强携领导班子及各科室负责人迎接,对调研团队的到来致以热烈的欢迎与诚挚的感谢,表达了共同推动爱国拥军事业发展的意愿。

调研团队在江永强的陪同下,先后参观了医院门诊挂号区、候诊区、云影像诊断中心、拥军病房等区域。每到一处,相关负责人都详细介绍医院在学科建设,提升专家水平、医疗技术、服务质量及社会责任担当等方面的情况与成绩。调研团队纷纷表示,这里环境优雅宁静,设施设备完善,医疗服务专业贴心,每一处细节都透露着对退役军人身心健康的关爱,医护人员在军人、退役军人及患者家属的护理和关怀方面也做得非常出色,真正体现了医院对军人、退役军人群体的尊敬与关爱。

参观结束后,一场旨在深化合作、共同发展的座谈会隆重举行。会上,东方总院党委书记陆宝向与会人员介绍医院各项拥军优抚措施,医院在门急诊大楼、各服务窗口普遍设立军人优先标识,军人、军属、退役军

2024年淮南东方医院集团普外科高峰论坛 暨肝胆胰疾病诊治新进展学习班举行



为进一步提高我市普外科疾病的临床诊治水平,推动该领域工作的深入开展和全面提升,加强与省内普外科领域专家间的学术交流,近日,由淮南东方医院集团普外科主办的2024年淮南东方医院集团普外科高峰论坛暨肝胆胰疾病诊治新进展学习班在集团总医院多功能厅举行,来自全国多家医院的普外科专家和业务骨干近200人参加会议。大会主席、淮南东方医院集团董事长江永强致开幕词,东方总院普外科主任张军主持会议。

会上,来自中科大附属第一医院、复旦大学附属中山医院、上海东方肝胆外科医院、安

医大一附院、蚌医大一附院等多家医院的省内外知名专家现场授课,就肝胆胰疾病治疗热点问题和新趋势探讨交流,与参会嘉宾进行了热烈而精彩的讨论,旨在推动区域普外科疾病的规范化诊疗更上一个台阶。

《努力提高胰腺癌患者的远期生存率》《肝门部胆管癌外科手术策略》《腹腔镜下解剖性肝切除的规范和思考》等主题讲解以独到的见解、专业的视野、丰富的临床经验和实用治疗技术给予与会人员以引导与启发,《腹腔镜肝S7段切除的技术难点》《单孔腹腔镜肝切除术》《国产机器人肝胆胰手术临床应用体会》等主题讲解更引发人们讨论思考。各课题在推广新理论、新技术的同时,以临床需求为导向,拓宽了与会人员的学术视野,同时在深化诊疗思路与提升科研理念方面起到了促进作用,参会人员纷纷表示收获颇丰,不虚此行。

盛会虽落幕,余音仍绕梁。本次普外科医疗中心论坛为与会者提供了一场精彩的学术交流盛宴,对区域普外科的持续、稳定发展具有重要推动作用,对东方医院集团今后普外科临床工作具有重要的指导及借鉴意义,将推动集团医疗服务水平和能力不断提升,更好地为人民群众生命安全与身体健康保驾护航。

本报通讯员 任毅 摄影报道